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[浙江]2022广发银行社会招聘（浙江）考试冲刺提分卷3合1+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

黄山松在黄山岩石丛这种难以见容、与己为敌的环境里生长，海拔高达一千六七百米，名松的树龄都以数百年计。这些松树因抗风御霜，针叶短粗

，冠平如削，绿色深沉，枝干坚韧且富弹性，一株株显得生气勃勃，十分顽强。迎客松挺立在青狮石旁，玉屏峰与天都峰的风口上，寿逾千年，两

只巨臂向四海宾客致意。

  这段文字让人们悟出______。

A.松与石同外界自然密切联系

B.松树与石头之间，不再是有我无你，你死我活

C.人与环境，人与人，变不利为互惠，在竞赛、竞争中通达和谐

D.从许多人、事、物当中，洞悉他人所无法体会的绝妙世界

参考答案：C

纵观全文，第一句总的来说黄山松的生长环境恶劣，却能生长数百年；第二句则从叶、冠、色、干等角度描写了这些松树的姿态；第三句说黄山松

与其生长的环境融合在一起，形成一幅和谐的景象。因此，可以得出本段文字主要描写了黄山松在恶劣的生长环境中坚韧挺拔的品格。A、B选项不

是“悟出”的内容，因此排除。D选项的内容表述太空洞，松树与环境的关系没有体现。

2.

博弈论的“智猪博弈”是一个著名的纳什均衡的例子。假设猪圈里有一头大猪、一头小猪，猪圈很长，一头有一踏板，另一头是饲料的出口和食槽

。猪每踩一下踏板，另一边就会有相当于10份的猪食进槽，但是踩踏板以后跑到食槽所需要付出的“劳动”，加起来要消耗相当于2份的猪食。若

大猪先到槽边，大小猪吃到食物的收益是9:1；同时到槽边，收益比是7:3；小猪先到槽边，收益比是6:4。那么，在两头猪都有智慧的情况下，最

终结果是小猪选择等待。其启示是一个精明的职业经理人，在经营小企业时要学会如何______。

A.“搭便车”

B.“抢份额”

C.“创商机”
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D.“争先进”

参考答案：A

[解析]

利益分配格局决定两头猪的理性选择：小猪踩踏板只能吃到一份，不踩踏板反而能吃上4份。对小猪而言，无论大猪是否踩动踏板，小猪将选择“

搭便车”策略，也就是舒舒服服地等在食槽边，这是最好的选择。

 

 现在来看大猪。由于小猪有“等待”这个优势策略，大猪只剩下了两个选择：等待，一份也得不到；踩踏板得到4份。所以“等待”就变成了大猪

的劣势策略，当大猪知道小猪是不会去踩动踏板的，自己亲自去踩踏板总比不踩强，只好为一点残羹不知疲倦地奔忙于踏板和食槽之间。

 

 在小企业经营中，学会如何“搭便车”是一个精明的职业经理人最为基本的素质。在某些时候，如果能够注意等待，让其他大的企业首先开发市场

，是一种明智的选择。

3.

美国经济学家法玛认为，如果有关证券的历史资料不影响证券价格的变动，则证券市场达到______。

A.弱型效率

B.半强型效率

C.半弱型效率

D.强型效率

参考答案：A

[解析]

根据信息对证券价格影响的不同程度，法玛将市场有效性分为三类：弱型效率、半强型效率和强型效率。弱型效率是证券市场效率的最低程度。如

果有关证券的历史资料(如价格、交易量等)对证券价格的变动没有任何影响，则证券市场达到弱型效率。

4.
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形式意义上的民法是指______。

A.经立法程序系统编纂的民法典

B.由民法专家编写的著作

C.最高司法机关关于民法的解释性文件

D.法律出版社出版的民法大百科

参考答案：A

[解析]

本题考查的知识点是民法的理解，主要是形式意义的民法。在民法学领域，为了更好地确定民法体系和理解民法规范，将民法分为形式意义上的民

法和实质意义上的民法。形式意义上的民法是指经立法程序系统编纂的民法典，其特点是以民法命名、经立法程序、系统性的规范性文件；实质意

义上的民法则是指包括民法典在内的一切调整平等主体之间财产关系和人身关系的法律规范，其特点是通过民法的具体渊源体现，如宪法、行政法

、经济法、司法解释、国际条约等，只要涉及平等主体的财产关系和人身关系的法律规范都为民法。实质意义上的民法远比形式意义上的民法广泛

。中国过去和现在都只有实质意义上的民法，无形式意义上的民法。A项符合形式意义民法的特点，为正确答案；B项民法专家编写的著作，不具有

法律效力，不属于民法的范畴，其民法理论可以解释民事法律；C项属于实质意义的民法；D项属于出版物。故后三项不选。

5.

Outlook Express不能进行加密邮件或对邮件进行数字签名，以保护个人隐私。(  )

参考答案：B

[解析] OutlOOkExPress提供了“数字标识”功能，可以使用数字表示来加密邮件或对邮件进行数字签名，以保护个人隐私。

Outlook Express不能进行加密邮件或对邮件进行数字签名，以保护个人隐私。(  )

参考答案：B

[解析] OutlOOkExPress提供了“数字标识”功能，可以使用数字表示来加密邮件或对邮件进行数字签名，以保护个人隐私。

6.

应对物价上涨，可采取的措施是______。
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A.降低基准利率

B.扩大财政支出

C.提高存款准备金率

D.扩大财政赤字

参考答案：C

[解析]

根据题意，应对物价上涨，可采取的措施是提高存款准备金率。题中提及的物价上涨，应该采取的做法是货币回笼。存款准备金是指，为了使商业

银行运行安全有保证，需要从存款中上交中央银行的金额。因此通过提高存款准备金率可以达到收拢资金的目的。因此，答案为C。

7.

要将整个屏幕显示内容打印出来应按______键。

A.Alt+Print Screen

B.Shift+Print Screen

C.Print Screen

D.Caps Lock

参考答案：C

[解析] Alt+Print Screen截图当前活动窗口；Caps Lock是大写锁定键：Ctrl+Print Screen和Print Screen截图当前屏幕所有内容。

8.

下列句子中没有歧义的一项是______

A.4月2日和3日的下午，学校组织同学们进行了拔河比赛，我们班以绝对的优势取得了第一名

B.奶奶已经走了，但那番语重心长的话却久久在我的心头回响
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C.老师希望这本书能对学生有所帮助

D.老师让几个班委会的干部组织好明天的班会活动

参考答案：C

[解析]

A可以理解为“4月2日一整天和3日一下午”或者“4月2日下午和3日下午”。B项“走”可以有两种解释，一种是“离开了”，另一种是“去世了”

，所以有歧义。D项中“几个”指代“班委会”还是“干部”不明确，因此正确答案是C。

9.

金融学中有一种说法，叫“无套利兑现”，即在不承担任何风险的前提下套取利润，是一种理想状态下的假设。

  由此我们可以得出______。

A.在市场经济中我们可以实现“无套利兑现”

B.“无套利兑现”是一种理想的假设，很难实现

C.“无套利兑现”是一种理想的假设，是不能实现的

D.只要看准时机就能“无套利兑现”

参考答案：B

[解析]

既然题干中说“无套利兑现”是一种理想状态下的似设，那么在现实巾是很难实现的，A、D两项错误，B项是正确的。C项过于绝对化，错误。

10.

会计机构和会计人员如发现外来原始凭证金额填写错误，应当交由出具单位予以更正并在更正处加盖出具单位印章后，才能受理并据此进行会计核

算。

参考答案：B

[解析] 必须由出具单位重开。

会计机构和会计人员如发现外来原始凭证金额填写错误，应当交由出具单位予以更正并在更正处加盖出具单位印章后，才能受理并据此进行会计核
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算。

参考答案：B

[解析] 必须由出具单位重开。

11.

对特定地区的经济发展进行倾向性经营的银行是______。

A.国家开发银行

B.中国人民银行

C.城市商业银行

D.中国农业银行

参考答案：A

[解析]

国家开发银行的主要任务是为国家基础设施、基础产业和支柱产业(“两基一支”)提供长期资金支持，引导社会资金投向，缓解经济发展瓶颈制约

，促进区域协调发展和产业结构调整，以支持县域经济发展为切入点，推动社会主义新农村建设等。

12.

There are no ______ differences between the two products, despite the fact that each is made from different materials.

A.observably

B.observing

C.observe

D.observable

参考答案：D
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[解析]

空格处的单词应该修饰其后面的名词“differences”。因此，选项中可以修饰名词的现在分词B项和D项为正确答案的备选。两者中，可以和名词

搭配使用的是形容词observable。

13.

2，17，29，38，44，______。

A.45

B.46

C.47

D.48

参考答案：C

[解析] 原数列做差后为15，12，9，6，构成等差数列，所以后面一项为3，故所求为47。

14.

中国建设银行的经营理念是  。

A.客户至上

B.以客户为中心

C.注重细节

D.以市场为导向

参考答案：BD

[解析] A、C两项是服务理念。
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15.

如果收入分配不均等，洛伦茨曲线会  。

A.越直

B.越弯曲

C.越小

D.越长

参考答案：B

[解析] 如果收入分配不均等，洛伦茨曲线会越弯曲。

16.

皮肤中胶原蛋白的含量决定皮肤是否光滑细腻，决定人的皮肤是否年轻。相同年龄的男性和女性皮肤中含有相同量的胶原蛋白，而且女性更善于保

养，并能从日常保养中提高皮肤胶原蛋白含量，尽管如此，女性却比男性更容易衰老。

  以下选项能解释上述矛盾的是______。

A.男性皮肤内胶原蛋白是网状结构的，而女性是丝状结构的

B.女性维持光滑细腻的皮肤、年轻美貌的容颜需要大量胶原蛋白

C.只有蹄筋类食物富含胶原蛋白，但是很难被人体消化吸收

D.男性的胶原蛋白几乎不消耗，而女性代谢需要消耗大量胶原蛋白

参考答案：D

[解析]

A选项只是单纯的说明了男女胶原蛋白结构的不同，但是不能解释女性比男性更容易衰老；B、C都没有指出男女在利用胶原蛋白方面的不同，同样

不能解释材料结论。只有D项说明了女性比男性更容易衰老的原因，因为男性的胶原蛋白几乎不消耗，而女性代谢需要消耗大量胶原蛋白。因此选D

。
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17.

______的依据是股利无关论。

A.低正常股利加额外股利政策

B.剩余股利政策

C.固定或稳定增长的股利政策

D.固定股利率政策

参考答案：B

[解析] 剩余股利政策的依据是股利无关论，其他三种股利政策的依据是股利重要论。

18.

某国货币当局为刺激经济增长，准备采取宽松的货币政策，以下措施中可以采取的有______。

A.提高法定存款准备金率

B.降低再贴现率

C.在公开市场上购买有价证券

D.提高证券保证金比率

参考答案：BC

[解析]

宽松的货币政策是能够增加市场上货币供应量的经济政策，主要措施有降低法定存款准备金率，降低再贴现率，在公开市场买进证券以降低证券保

证金比率。

19.

某企业一段时间内客户投诉电话增多，员工离职率居高不下，该企业邀请一家管理咨询公司帮助他们。半年后，客户投诉电话减少，员工离职率降
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低，企业利润增长。为了说明是管理咨询公司起了积极作用，还需要补充的证据是______。

A.这半年内，行业发展势头迅猛，利润率总体增长

B.该企业管理层越来越重视企业内部管理，关注员工的薪酬和发展

C.管理咨询公司发现员工离职最主要原因是薪酬结构不合理，他们帮企业提出了一系列改革措施

D.企业邀请管理咨询公司介入可能让一些员工感受到了企业对员工的重视

参考答案：C

[解析]

本题需要补充的论据是咨询管理公司在其中的积极作用，选项A、B与咨询管理公司无关，选项C说明了咨询管理公司在其中的作为，选项D无法说明

咨询管理公司是否起到作用。故本题选C项。

20.

由于网络的国际性和高度开放性，任何个人和组织都可以自由进出网络，没有相应的规则的束缚，使得网络中信息保密成为问题，每天数十亿份电

子邮件通过电脑传输，技术信息、商品信息、管理参数和客户名单等商业秘密及个人档案、隐私一旦进入网络就容易被他人获取或窥探甚至盗用，

即使采取相应的保护手段，仍有人可利用技术进行破译。网络中有大量的信息是关系到国计民生的，其中有的是属于国家的重要机密材料，涉及国

家安全。网络的重要信息若被非法篡改盗用，将对国家、集体和个人造成严重的损失，经济、金融、交通、军事等领域的网络发生故障或遭到破坏

，更将会给国家造成无法弥补的重大损失。

  这段文字主要介绍了______。

A.网络信息的传播特点

B.网络信息被盗的后果

C.网络信息的安全隐患

D.网络信息的管理特性

参考答案：C

[解析]

文段首先介绍了因为网络的高度开放性，任何人和组织都可以随意进出，因此隐私进入网络后易被他人窥探甚至盗用，然后介绍了网络中有的信息
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关系国计民生，有的信息属于国家机密，若被非法盗用则会造成严重损失。文段主要介绍的是网络信息存在的被盗风险以及被盗后的严重后果，即

网络的高度开放性给网络信息安全带来隐患，C项与之一致。

   文段未提及“传播特点”，排除A。

   文段介绍网络信息被盗将会带来的后果，目的在于说明网络存在的隐患，B项概括不全面，排除B。

   文段未提及“管理特性”，排除D。

  故本题选C。

21.

马克思根据资本在剩余价值生产中所起的不同作用，把资本区分为不变资本与可变资本。

参考答案：A

马克思根据资本在剩余价值生产中所起的不同作用，把资本区分为不变资本与可变资本。

参考答案：A

22.

根据现行《宪法》和法律的规定，下列表述正确的有______。

A.公民在年老、疾病或丧失劳动能力的情况下，有从国家和社会获得物质帮助的权利

B.劳动、受教育和依法服兵役都既是公民的基本权利，又是公民的基本义务

C.我国的民族自治地方包括自治区、自治州和自治县

D.民族自治地方的国家机关即民族自治机关

参考答案：AC

[解析]

《宪法》第45条第1款规定：“中华人民共和国公民在年老、疾病或者丧失劳动能力的情况下，有从国家和社会获得物质帮助的权利。国家发展为
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公民享受这些权利所需要的社会保险、社会救济和医疗卫生事业。”由此可知A项正确。劳动和受教育既是公民的权利，也是公民的义务，但依法

服兵役只是公民的基本义务，并不是公民的权利，B选项不正确。《宪法》第112条规定：“民族自治地方的自治机关是自治区、自治州、自治县的

人民代表大会和人民政府。”由此可知，我国的民族自治地方包括自治区、自治州、自治县，C选项正确。但民族自治机关不仅包括民族自治地方

的国家机关，还包括民族自治地方的权力机关(即民族自治地方的人民代表大会)，D选项错误。故本题正确答案为A、C选项。

23.

下列诗句反映的不是物理现象的是______。

A.不知明镜里，何处得秋霜

B.烈火焚烧若等闲，要留清白在人间

C.飞流直下三千尺，疑是银河落九天

D.举杯邀明月，对影成三人

参考答案：B

[解析]

“不知明镜里，何处得秋霜”是平面镜成像原理。“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”是重力势能转化为动能原理。“举杯邀明月，对影成三人

”是光的直线传播原理。“烈火焚烧若等闲，要留清白在人间”指石头被高温灼烧，生成了白色的氧化钙，B项反映的是化学变化。

24.

填入画横线处最恰当的词语是______。

    (1)美好的记忆，相信没有人舍得删除。从有利于人们身心健康的方向出发，科学家对删除记忆的研究，从使人______痛苦开始。

  (2)李教授一生醉心研究国学，造诣颇深，在为学品格方面更是______，受到大家的尊敬。

A.忘却  渊渟岳峙

B.体验  渊渟岳峙

C.体验  钟灵毓秀



（图片大小可任意调节）

D.忘却  钟灵毓秀

参考答案：A

[解析]

第一空，文意为删除不好的记忆可能会帮助人们减少痛苦。“体验痛苦”与文意相悖，排除B、C。对应“删除记忆”，“忘却”符合文意。

 

 第二空，“钟灵毓秀”指山川秀美，人才辈出，即美好的自然环境产生优秀的人物，侧重自然环境对人才的作用，不能用于形容品格。“渊淳岳峙

”比喻人的品德如渊水深沉，如高山耸立，填入恰当，排除D。

  故本题选A。

25.

请结合影响汇率波动的主要因素，分析2015年“811汇改”后人民币汇率波动变化及主要原因，对未来一段时期人民币汇率走势作出总体判断，并

提出相关政策建议。

参考答案：

我国现在实行的汇率制度是以市场供求为基础，参考一篮子货币进行调节的有管理的浮动汇率制度，因此人民币的汇率发生波动是正常的，但是波

动幅度过大也有一定不良影响，我认为此次大幅度波动产生的原因有以下几点：

   第一，汇率贬值的直接原因是央行推出了中间价报价机制改革。

   第二，强势美元和中国经济下行压力加大的双重压力。

 

 第三，利率的变动。资本都是逐利的，利率高的国家更容易吸引资本。目前，我国进入了降息周期，仅2015年一年央行就采取5次降息，且将来仍

有降息的可能：而美国却在2015年底开启了美元加息周期。人民币利率的下降会导致人民币资产的投资回报率下降，越来越多的资本开始转投美元

资产，导致人民币贬值。

   第四，人民币汇率的贬值预期。投资者预期未来人民币汇率贬值，从而大量抛售人民币资产，导致当期人民币汇率贬值。

 

 面对此次人民币大幅度波动，我们应该始终坚持市场化方向，在主动、可控、渐进原则下，增强汇率波动弹性，积极引导市场预期，加强国际政策

协调，保持人民币汇率对一篮子货币基本稳定，为我国经济持续发展创造良好的宏观环境。

请结合影响汇率波动的主要因素，分析2015年“811汇改”后人民币汇率波动变化及主要原因，对未来一段时期人民币汇率走势作出总体判断，并

提出相关政策建议。
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